

Lassan mindenki a neten foglal szállást

Hajdúszoboszló az év települése



Hajdúszoboszlóra
megyünk legszívesebben
belföldön

Az Év Szállása verseny legfőbb tanulsága, hogy a belföldi turizmusban az ár mellett a minőség is egyre fontosabb – hangzott el a díjátadón, ahol az abszolút nyertes a Családi Wellness Hotel Gyula lett. Az Év Turisztikai Települése címet Hajdúszoboszló nyerte el, az Év Feltörekvő Turisztikai Településének pedig Nyíregyházát választották.

A hagyományteremtő szándékkal megrendezett, a hazai szállásadók seregszemléjeként szolgáló Év Szállása verseny díjátadó gáláján kiderült: a 2013-as év fordulópontot jelentett a hazai turizmusban, hiszen a foglalások 45 százaléka már interneten történt.

– Kieleződött a szállóvendégekért folytatott küzdelem, hiszen minden konkurens csak egy kattintásra van. De a magyar piac jól alkalmazkodik, a belföldi turizmus idén is 6 százalékkal növekedett – mondta Szigetvári József, a Szallas.hu ügyvezető igazgatója. A szakember sze-

rint az online szállásfoglalás terjedésével egyre többen figyelik a vendégek értékeléseit, így az ár mellett a szolgáltatás minősége is egyre fontosabbá válik. – Ezt a trendet igazolja, hogy az összesített eredmények alapján a Családi Wellness Hotel Gyula nyerte el az Év Szállása díjat. Egy önmagában is vonzó, tematikus, családbarát szállodáról van szó, amely a belföldi turizmusban rendkívül nagy súlyt képviselő gyermekeket sok extra szolgáltatással várja – magyarázta Szigetvári József.

A Szallas.hu-n leadott sza-

zalatok száma alapján Hajdúszoboszló lett az Év Turisztikai Települése, vagyis a legtöbb szállásfoglaló ezt a várost tartja a legvonzóbb úti célnak Magyarországon. Az eredmény a papírfórmát mutatja, hiszen Hajdúszoboszló a Szallas.hu foglalási statisztikáiban – Siófokkal versengve – évek óta dobogós helyen áll. Az egy szálláshelyre eső foglalási szám ugyanakkor Nyíregyházán nőtt a legnagyobb mértékben a 2012-es évhez képest, így a szabolcsi megyeszékhely elnyerte az Év Feltörekvő Turisztikai Települése címet.